

送趣味活动进社区 为青少年办赛事

老中青少畅享“体彩杯”

近日,湖南、重庆体彩把趣味活动送进社区,并为参与者准备了丰富的奖品;山东体彩连续为青少年举办赛事,为他们提供交流切磋的平台。体彩举办的赛事面向各个年龄段,让老中青少都能畅享“体彩杯”带来的健康与欢乐。

■专题整理 艾禾

● 湖南：“赢在社区”走进邵阳

11月25日,2017年湖南“公益体彩 赢在社区”全民健身赛活动(邵阳站)在大祥坪体育场举行。来自邵阳市红旗路社区、状元社区等10个社区代表队的150多人参与了趣味健身比赛。最终,丰江社区、二纺机社区、临津门社区分获前三名。本次活动参赛的所有社区均获赠由湖南体彩捐赠的户外体育健身器材和礼品。活动现场还开通了微信直播,吸引了全省乃至全国各地的朋友线上围观。

活动现场,激情四溢的健身表演和体育舞蹈表演吸引了周边居民的热情围观。尽管当日天色阴沉,中途还下了一阵雨,但这不能阻挡参赛队员的热情,也没影响大家围观的热情。

在开赛前的社区代表队亮相环节,一对双胞胎小兄弟吸引了大家的注意。主持人问他们年龄,一位说“10岁”,另一位说“12岁”,双胞胎差了2岁,这是怎么生出来的?逗得全场观众哈哈大笑。最后,两个孩子“达成共识”,确定为10岁。另外还有60多岁的队员参赛,大家都表示重在参与。

社区代表队进行了“龙行天下”“跳绳大乐透”“蒙眼敲锣”等游戏项目的比拼,赢得了现场观众的欢呼和掌声。活动点燃了大家参与健身的热情,很多居民踊跃报名参加个人挑战赛,上台大



社区居民组队参赛

秀运动能力。

为加强体彩公益宣传,推广全民健身活动,湖南省体彩中心和湖南电视台公共频道联合打造了“公益体彩 赢在社区”全民健身赛活动。这是一档以社区群众为基础,以赛事竞技为载体,以电视展播为平台,以器材捐赠为主题,宣传全民健身、关爱社区居民的大型公益活动。该活动于2016年首次开展,先后在长沙、株洲、湘潭等地举行了20多场预热赛和10场社区比拼赛,为100多个

社区共计捐赠了价值500万元的体育器材。

2017年湖南“公益体彩 赢在社区”活动再次起航,第一站于11月24日走进衡阳,第二站于11月25日走进邵阳,接下来还将在常德、娄底、岳阳举办大型社区全民健身赛。本次活动得到了湖南省体育局的大力支持,将利用省本级体彩公益金为衡阳、邵阳、常德、娄底、岳阳等5个市州的社区居民配置100套户外体育健身器材。

● 重庆：千余居民参加社区趣味运动会

11月26日,由重庆市体彩中心冠名支持的“中国体育彩票·健康大赛场暨龙洲湾街道社区趣味运动会”在巴南区政府广场举行,参赛居民超过1000人。

健康大赛场一直是中国体育彩票致力打造的一个惠民的全民健身平台,目的在于让更多老百姓能享受到健康的体育生活。此次活动来自龙洲湾街道社区的千余位居民参加,通过赶

猪进栏迎面接力赛、乒乓球接力、抛绣球等丰富有趣的游戏环节,让参赛的居民感受到体育运动的乐趣。

活动参与者对健康大赛场活动赞不绝口。一位参赛的老人表示:“重庆体彩组织的活动既好玩,又可以让我锻炼身体,每次活动我们社区都积极报名参加。”

居民们用笑容展示了团队

的风采,用行动阐述了团队的激情。本次活动不仅协调了邻里之间的关系,更让大家感受到游戏的乐趣,放松了心情。

运动会期间,吸引了不少周围群众驻足观看,他们纷纷为参赛队伍加油助威,一时间赛场上呐喊声不绝于耳。比赛结束后,活动主办方颁发了丰富的团队奖励,活动在大家的欢声笑语中结束。

● 辽宁：举办自由式轮滑公开赛

11月17日至19日,2017年“体彩杯”辽宁省自由式轮滑公开赛在沈阳工业大学体育馆举行,共进行了双鱼速度过桩、花式刹停、双人花式绕桩、速度过桩、障碍赛等五个项目的角逐。

轮滑运动因其在娱乐的同时能锻炼心脏、健身减肥、增强肌肉力量等多项优点受到很多

人的喜爱,越来越为广大群众特别是青少年所推崇、青睐和积极参与,目前在我国的普及率逐渐提升。

辽宁体彩主办本次“体彩杯”自由式轮滑公开赛,是本着“融入团队,磨练意志”的初衷,以推进青少年体育健身文化发展、提高青少年综合素质为宗旨,将趣味与挑战相结

合,将全民健身的潮流引入到青少年中来。

开幕式上,体彩知识问答环节率先将现场氛围推向高潮,观众们争先恐后地回答问题,轻松愉快的笑声缓解了赛场上的紧张气息。比赛开始后,现场活力爆棚,矫健的身姿、灵动的步伐、敏捷的反应,处处洋溢的青春气息。

● 山东：冠名四项青少年比赛

近日,山东体彩为四项青少年比赛冠名,覆盖大中小学学生,既有足球、武术、射箭等单项赛事,也有综合性运动会,为青少年提供比赛交流的平台。

10月11日至16日,“体彩杯”2017山东射箭冠军赛在泰山医学院天外村校区举行,共有来自全省10余个地市的200多名运动员、教练员参赛。比赛设男子甲乙组和女子甲乙组,共有4个组别20个比赛项目。由中国体育彩票支持的山东省射箭冠军赛和射箭锦标赛是全省青少年射箭类别级别最高的两场赛事,是选拔、培养优秀射箭后备人才,展示各地市射箭业训成果的重要赛事。

11月23日,“体彩杯”泰安市泰山区足球联赛在小井小学举行,共有30多个班级的400多名小学生参加。“本次联赛共进行50多场比赛,每个班都选拔出15人组队参加本年度的角逐,每天下午利用体育课时间进行4场比赛,将持续3周时间。”泰山区足球运动协会负责人介绍说,“足协自今年8月份实施足球进校园以来,给小井小学全体学生进行足

球义务教培,每周保证每个班一节足球课。这次比赛是对前几个月教培成果的一次全面检验,目的是尽我们的力量推进校园足球运动快速发展。”据悉,组织全校各年级、班级进行足球比赛,这在全市中小学当还是首例。

11月12日,由淄博体彩协办的“体彩杯”第十六届淄博市高校演武大赛在理工大学大学生艺术中心大礼堂举行。首先进行的是个人赛传统器械项目,各式刀枪棍棒的挥舞,让同学们沉浸于气势恢宏的表演之中;随后个人赛太极、拳术项目轮番上演,武者们使出浑身解数,展现出最独特的拳法;最后进行的是集体比赛。

近日,“体彩杯”威海乳山市首届学生运动会开幕,来自全市普通中小学、威海机械工程高级技工学校、山东省外事翻译学院共27支代表队的1300名运动员参赛。本届运动会的举办,既是对乳山市各学校素质教育、体育水平的一次集中检阅,也是对运动员身体素质、竞技水平和心理承受能力等综合素质的一次全面考验。



淄博市高校演武大赛

● 时评

体彩给力“少年强”

■艾禾

少年强则中国强。体彩公益金助力青少年的健康成长可谓不遗余力,既有在全国范围进行的“体彩新长城”助学、“公益体彩快乐操场”活动,也有在各地进行的体育活动;既有面向贫困学生的助学活动,也有面向更多青少年的“体彩杯”赛事。

以山东为例。山东体彩的销量近年来稳定在全国三甲之列,其筹集的公益金自然也不少,其中一部分用于青少年项目。在山东,面向青少年的“体彩杯”赛事渐成规模,有连续举办多年的市级三大球、田径等项目的联赛,也

有省级单项赛事。最近一个多月,山东体彩冠名了省级射箭赛,还有市级大学生武术赛、区级小学生足球赛,乳山市更是举办了首届学生运动会。

从这几项赛事就可以看出,体育赛事覆盖大中小学各个年龄段,既有传统的足球赛,也有不太普及的射箭赛,参与人数多则上千人,少则数百人,覆盖面较为广泛。

体彩冠名青少年赛事呈现出逐年增多的趋势,不遗余力地支持青少年参与体育活动,为推动青少年体育事业发展、助力健康中国建设出力。